



Генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Северским районным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Юагроинторг» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). Следствием установлено, что подозреваемая с января по конец апреля 2009 года из личной заинтересованности не выплачивала заработную плату 17 работникам предприятия, в результате чего образовалась задолженность в сумме около 70 тыс. рублей. Общая задолженность по заработной плате перед сотрудниками предприятия на конец 2009 года составила более 780 тыс. рублей. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначена финансово-бухгалтерская ревизия предприятия. Расследование продолжается.

12 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633424>